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Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 合計

163 132 6 1 302

54% 44% 2% 0% 100%

157 134 10 1 302

53% 44% 3% 0% 100%

82 163 50 7 302

27% 54% 17% 2% 100%

90 166 40 6 302

30% 55% 13% 2% 100%

70 166 62 4 302

23% 55% 21% 1% 100%

103 167 29 3 302

34% 55% 10% 1% 100%

89 169 39 5 302

29% 56% 13% 2% 100%

92 172 35 3 302

30% 57% 12% 1% 100%

166 125 8 3 302

55% 41% 3% 1% 100%

96 188 14 4 302

32% 62% 5% 1% 100%

131 152 17 2 302

43% 50% 6% 1% 100%

132 147 18 5 302

44% 48% 6% 2% 100%

102 169 26 5 302

34% 55% 9% 2% 100%

126 164 11 1 302

42% 54% 4% 0% 100%
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本校では，教職員が一人一人のお子さんを大事にし
て指導にあたっていると思いますか。

〔　考察　〕

・保護者が高く評価している点は，以下の３点である。
　　①問９　　　地域に根ざした体験活動
　　②問１　　　児童が楽しく学校生活を過ごしている
　　③問２　　　児童が友達と仲良く過ごしている

・保護者が不十分な点もあると感じている点は，以下の点である。（Ａ・Ｂ評価が８割を超えないもの）
　　①問５　　　児童は挨拶が良くできる

　問５に関して，保護者はやや足りないと考えているが、児童のアンケート結果では、９割の児童が「進んで挨拶をしている」と
答えている。引き続き、学校・家庭で連携し、児童の挨拶や礼儀などの社会性を高めていきたいと考える。
　アンケート結果を見ると，他の項目よりも学力に関する面での評価がやや低い傾向にある。今後、学力面での向上が実感で
きるよう、教職員の授業力向上と一人一人に応じた丁寧な学習指導に努めていきたい。また多くの評価項目で、９割以上の肯
定的評価を得ている。保護者の信頼を裏切ることのないよう、今後とも教職員が一丸となって教育活動にあたりたい。

A：当てはまる　　B大体当てはまる　　C:あまり当てはまらない　　D当てはまらない

平成２９年度　「学校に関するアンケート」 学校評価アンケート結果（保護者アンケート）

1
 お子さんは，学校生活を楽しく過ごしていると思いま
すか。

本校は「地域に根ざした体験活動」に力をいれて「栽培・飼
育活動」等に取り組んでいますが，生きる力の育成につな
がっていると思いますか。

13
本校に，教育上のこと等で相談できる体制がとれて
いると思いますか。

14
本校は，地震や火災及び不審者への指導を行ってい
ると思いますか。

10 本校の教育環境は整っていると思いますか。

11
本校は，安心して登校させられる学校だと思います
か。

9

本校は，家庭への連絡や情報提供を行っていると思
いますか。

2
 お子さんは，友達と仲良く勉強したり，遊んだりして
いると思いますか。

3
 お子さんは，学習に意欲的に取り組んでいると思い
ますか。

4
 お子さんの「読み・書き・計算」の基礎学力は，向上
していると思いますか。

5  お子さんは，挨拶が良くできていると思いますか。

6
本校は，行事に参加したり相談に来たりしやすいで
すか。

7
本校は，元気で力を合わせ必ずやりぬく子どもに育
てようとしていることが分かりますか。
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